

Hallituksen kokous

Aika: 15.11.2023 klo 18.00

Paikka: Illuusio, Uusi ylioppilastalo

Läsnäolijat: Lina Hämynen, Valtteri Iivarinen, Juuli Muona, Siiri Piirainen, Mia Pennanen, Riku Kuusijärvi, Emma Palin, Sara Kovamäki (poistui klo 19.20), Matias Mynttinen

1. Kokouksen avaus

Avataan kokous klo 18.09.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat ja posti

Ei postia.

Lina ilmoittaa Metsätalon vahtimestarin kyselleen, olemmeko jo hakeneet entisessä germikirjastossa olleet tavarat, eli lähinnä kirjat ja kyykkäsetti. Valtteri kysyy Tuomakselta mahtuuko heidän luokseen kirjoja. Kun tavaroita haetaan pois, tarvitaan siihen ainakin kolme käsiparia kantamaan.

Mia ilmoittaa luopuvansa Umlautin tukkukortista. Kukaan ei ainakaan toistaiseksi ottanut sitä haltuunsa, vaan se on tällä hetkellä kaapissa.

6. Sektorikuulumiset

a. Puheenjohtajisto

- i. Kokouskäytännöt ja hallituslaisten välinen yhteistyö
Kokouksissa on ilmennyt toisten päälle puhumista. Kokeillaan uutena käytäntönä pyytää puheenvuoroa, jotta kaikki saavat äänensä ja pointtinsa kuuluviin.
Puheenjohtajiston toivomus on, että tapahtumien järjestämisessä ja hallitustoiminnassa pysyy hyvä fiilis, koska tarkoituksena on kuitenkin pitää hauskaa. Jos ilmenee erimielisyyksiä, keskustellaan niistä rakentavasti.
- ii. Hallitus virkistäytyy ja pitää hauskaa illallisen merkeissä torstaina 23.11.!
- iii. Terveiset Humanisticumin puheenjohtajaseminaarista
Puheenjohtajisto osallistui Humanisticumin puheenjohtajaseminaariin. Seminaari oli todella antoisa. Seminaarissa nousi esiin mm. nämä kolme tärkeää aihetta:
 1. Yhdenvertaisuus
 - a. Seminaarissa kävi ilmi, että useimmissa järjestöissä on kaksi yhdenvertaisuusvastaavaa. Tällöin vastuuta pystyisi myös jakamaan paremmin. Pidetään tämä mielessä myös Umlautin kohdalla.
 - b. Myös yhdenvertaisuuden ohjenuorat/toimintasuunnitelma ikävien tilanteiden varalle olisi hyvä tehdä.
 2. Hallitustoimijoiden hyvinvointi ja jaksaminen
 - a. Seminaarissa nousi esiin myös hallitustoimijoiden hyvinvointi ja jaksaminen. Hallituksen kesken on hyvä järjestää virkistytymistapahtumia säännöllisin väliajoin. Joissakin järjestöissä puheenjohtajisto pitää myös hyvinvointikeskusteluja kahden kesken jokaisen hallituslaisen kanssa. Tämänkin voisi ainakin idean tasolla pitää mielessä Umlautin kohdalla.
 3. Palautekyselyt (hallituslaisille ja muille jäsenille)
 - a. Jotta palautekyselyihin tulisi enemmän vastauksia, voisi henkilökunnalle ehdottaa, että jollakin luennolla varattaisiin aikaa palautekyselyyn täyttämiseksi.

b. Talous

- i. Kassassa: 545,30 €
- ii. Tilillä: 1240,82 €
- iii. Humanistiklusterin tilamaksu on maksettu vuodelle 2024.

c. Opinnot

- i. Yhteistyö henkilökunnan kanssa - tilannekatsaus
Yhteistyö henkilökunnan kanssa edistyy. Juuli ja Valtteri keskustelivat opettajamme Franka Kermerin kanssa yhteistyökuvioista ja henkilökunta ehdottaa, että vuosittain olisi 3-4 tapaamista, joissa keskusteltaisiin ajankohtaisista aiheista ja asioista. Ensimmäinen tapaaminen järjestetään alustavasti keskiviikkona 31.1.24 Goethe Institutissa. Kyseessä on paneelikeskustelu, jonka aiheena on opetusmuodot ja tekoälyn hyödyntäminen opetuksessa.
- ii. Ehdottamamme kurssien kehityspäivä järjestetään ehkä myöhemmin.
- iii. Juuli, Valtteri ja Franka puhuivat myös kurssipalautteen tärkeydestä. Opiskelijoita voisi muistuttaa kurssipalautteen antamisesta.
- iv. Henkilökunta on kutsuttu Umlautin pikkujouluihin, ja ainakin osa heistä on todennäköisesti tulossa paikalle.

d. Tapahtumat, kulttuuri, liikunta

- i. Menneet tapahtumat
 1. Umlautin Oktoberfest la 14.10.
 - a. Oli hyvät bileet! Porukka viihtyi ja ruoka maistui. Mukana oli yhteensä 81 osallistujaa ja jopa Joensuustakin saapui germanisteja!
 - b. Tapahtuman mainostaminen oli onnistunutta, koska paikalle oli löytänyt esimerkiksi paljon vaihto-opiskelijoita. Muutenkin meno oli todella poikkitieteellistä. Palautelomakkeen kautta tuli myös positiivista palautetta tapahtumasta.
 - c. Tulevaisuutta ajatellen on hyvä pitää mielessä, että näin ison tapahtuman suunnittelu ja viestintä kannattaa aloittaa hyvissä ajoin.

2. Taideterapia ke 18.10. klo 18 Utopiassa (HC:n kulttuuriappro)
 - a. Tapahtuma oli osa Humanisticumin kulttuuriapproa.
Vietimme rentoa ja poikkitieteellistä iltaa mm. taiteillen ja merkkejä ommellen. Tapahtumassa oli 25 osallistujaa.
 3. Mustahaalaribileet 19.10.
 - a. Umlautista mukana oli kuusi juhlijaa. Oli kivat bileet!
 4. Ikea-excu 6.11.
 - a. Ruotsalaisuuden päivää vietettiin kahdeksan osallistujan voimin shoppaillen ja ravintolan antimista nauttien. Ilta oli hauska ja rento sekä poikkitieteellinen, olihan mukana myös suomen kielen opiskelija.
 5. Humanistien merkkimarkkinat 9.11.
 - a. Tapahtuma oli leppoisa, vaikka olikin suhteellisen hiljaista. Umlaut myi kuusi haalarimerkkiä. Hyvin järjestetty tapahtuma.
- ii. Tulevat tapahtumat
1. Montagsstammtisch 20.11.
 - a. Marraskuun stammari järjestetään 20.11. Juova hanahuoneessa klo 18 alkaen. Siiri ja Juuli menevät paikalle heti stammarin alkuun.
 2. Yhdistyksen syyskokous 29.11.
 - a. Kokouskutsu on lähetetty 14.11.
 - b. Hallituspestien esittelyt Umlautin kanavissa
Pestien esittelyt löytyvät mm. Instagramista ja sähköpostilistalta. Instagramin kysymysboksin vastaukset on tallennettu kohokohtiin.
Juuli mainostaa vielä muutamaa pestiä hallituslaisten kokemusten kera.
 3. Pikkujoulut 5.12. Utopiassa
 - a. Hallitus järjestää pikkujoulut yhdessä fuksien kanssa. Kaksi fuksia on ilmoittautunut mukaan järjestelyihin. Mietitään mahdollista ohjelmaa yhdessä, esim. secret santa. Mia ja Matias voivat myös pitää tietovisan.

- b. Valtteri luo Whatsapp-ryhmän järjestäjille, jossa keskustellaan kaikesta järkkäilyyn liittyvästä.
 - c. Juuli tekee Facebook-tapahtuman.
4. Hallituksen virkistäytymisilta 23.11.
- a. Hallitus virkistyy Green Hippo Töölössä klo 18.30 alkaen.
 - b. Umlaut sponsaa 15 € per henkilö.
 - c. Iltaa voidaan jatkaa jossakin, jos siltä tuntuu.

e. Kansainvälisyys

Tapahtumissa on ollut kansainvälisiä osallistujia.

f. Yhdenvertaisuus

- i. Häirintälomakkeelle ei ole tullut yhteydenottoja.
- ii. Palautelomakkeen ja häirintälomakkeen mainostaminen
Sara mainostaa palautelomaketta ja häirintälomaketta jäsenille.

g. Ympäristö

- i. Ruokahävikin vähentämiseen kannattaa kiinnittää enemmän huomiota tulevaisuudessa.

h. Viestintä

- i. Driven siivoaminen ja tietosuoja-asiat
Mm. sitsi-ilmoittautumisten tiedot täytyy hävittää. Juuli aloittaa projektin.

i. Työelämä- ja alumnitoiminta

- i. Mia jakaa alumneille kutsun pikkujouluihin.
- ii. Matias on mainostanut työpaikkailmoituksia LinkedInissä.

j. Tilat

- i. Käsipaperi on loppu klusterilta, eikä sitä ole tulossa loppuvuonna lisää.
Jos järjestöt tarvitsevat käsipaperia, täytyy sitä ostaa itse.

- ii. Tilakonklaavin kokous 17.10.
 - 1. Kokouksessa muistutettiin siivouksesta. Loppuvuodelle otettiin käyttöön tiukennetut rangaistukset. Jos jättää siivoamatta, tulee järjestölle 50 € sakko.
 - 2. Academian roinakasan roinat heitetään pois marraskuun lopussa.
 - 3. Tiskikoneen uudet ohjeet ovat tulossa QR-koodin taakse, joka sijoitetaan tiskikoneen läheisyyteen.
 - 4. Jos tilavastaava ei pääse tilakonklaavin kokoukseen, vaan paikalle menee sijainen, ei enää tarvitse kirjoittaa valtakirjaa. Valtakirjan sijaan riittää sähköposti tilakonklaavin puheenjohtajalle, josta käy ilmi kuka sijaistaa ja ketä.

k. Haalarimerkit

- i. Lina ei vielä ole ehtinyt postata haalarimerkkien myyntilomaketta Facebookin haalarimerkkitorille. Enää tämän vuoden puolella sille ei ole tarvetta. Se olisi kuitenkin hyvä tehdä viimeistään ennen vappua.
- ii. Umlautin merkkivalikoimaa voisi päivittää. Erityisesti meemimerkeille olisi tarvetta.

7. Muut esille tulevat asiat

Valtteri ja Juuli edustivat lauantaina 11.11. Sturm und Drangin vujuilla Jyväskylässä. Vujuilla oli hyvä meno ja lämmin vastaanotto.

SuDilla on idea Helsinki-excusta ja he haluaisivat tehdä yhteistyötä Umlautin kanssa sen tiimoilta. Palataan asiaan asiaan, kun se on ajankohtaisempi.

i. Kokouksen top 3

- Stammari 20.11.
- Syyskokous 29.11.
- Pikkujoulut 5.12.

8. Seuraavan kokouksen ajankohta

Ei pidetä hallituksen kokousta joulukuussa. Keskustellaan esiin tulevista asioista Discordissa.

Yhdistyksen syyskokous järjestetään keskiviikkona 29.11. klo 18.

9. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous klo 19.31.

Helsingissä 15.11.2023

Valtteri Iivarinen
puheenjohtaja

Lina Hämynen
sihteeri